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	一、判断题（每小题4分，共16分）
1. 位移法方程是静力平衡方程，所以位移法只考虑了结构的静力平衡条件，无需考虑变形连续条件。                                                                     （    ）
2. 力矩分配法可单独用于计算连续梁和超静定刚架。                            （    ）
3. 在图1所示连续梁中，分配弯矩
[image: image1.wmf]1

3

u

BC

MM

=-

。                              （    ）
[image: image2.png]M

2i




图１

4. 机动法做静定结构的影响线的原理是刚体虚位移的原理。                       （    ）
二、填空题（每小题4分，共16分）
1. 如图2所示，连续梁A、B两结点上的结点力矩分别为          和          。
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图2
2. 如图3所示连续梁用传统位移法计算时的基本未知量数为          个，用矩阵位移法计算时的基本未知量数为          个。
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图3
3. 用影响线确定图4所示结构，当移动荷载
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位于D点时截面C弯矩的值为          。
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图4

4. 单自由度体系在简谐荷载作用下，当频比处于       
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       时为结构的共振区。
三、单项选择题（每小题4分，共16分）
1. 图示为简支梁上的集中质量对称分布。下列主振型图中，错误的是（    ）。
A. 
[image: image8.wmf]             B. 
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C. 
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2. 图5所示结构在移动荷载作用下，截面C产生最大弯矩的载荷位置为（    ）。
A. 
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在C点                            B. 
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在C点
C. 
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合力在C点                   D. 
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的中点在C点
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图5
3. 下列振型轮廓图中，结构的第二主振型轮廓是（    ）。
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4. 图6中两结构的位移法基本未知量正确的是（    ）。
A.（a）2个，（b）2个                    B. （a）3个，（b）2个
C.（a）1个，（b）3个                    D. （a）1个，（b）2个
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图6
四、计算题（第1、2小题各12分；第3、4小题各14分，共52分）

1. 如图7所示连续梁支座C下沉10mm，支座B下沉20mm。已知E=210GPa，
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。用力矩分配法计算，并作弯矩图。（要求：进行三次弯矩分配）
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图7

2. 试求图8所示梁端最大竖向动位移和梁端最大动弯矩。其中
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图8

3. 用力矩分配法计算图9所示连续梁，并绘梁的弯矩图。（注意：分配、传递三轮）
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图9

4. 计算图10所示连续梁的塑性极限荷载，并绘出或说明其塑性极限状态。
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图10
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